

## 中国社会工作教育协会社会治理与社会工作专委会年会暨新时代社会治理与社会工作研讨会举办

(〔西财新闻〕发布于：2018-12-19)

文字  
缩放



12月8-9日，中国社会工作教育协会社会治理与社会工作专委会首届年会暨新时代社会治理与社会工作研讨会在温江区举办。四川省民政厅副厅长廖永康，中国社会工作教育协会副会长、我校社会发展研究院特聘院长彭华民教授，专委会负责人、西华大学党委书记边慧敏教授，成都市民政局机关党委书记江维，成都市温江区副区长景仁志出席会议并致辞，300余名来自国内知名院校的专家学者和实务工作者参加了会议。

本次会议由中国社会工作教育协会社会治理与社会工作专委会、温江区政府主办，我校社会发展研究院、成都市温江区民政局承办，中国社会科学院大学政法学院、华东理工大学社会工作学系、南开大学社会工作与政策系、西华大学社会发展学院协办。社会发展研究院副院长兼直属党支部书记邓湘树主持了开幕式。

在主论坛上，来自北京大学、南京大学、美国罗格斯大学等高等院校的专家学者围绕我国社会治理发展进行了主题分享，结合中国社会治理的情境、模式以及专业社工实践等内容进行了研讨。成都市民政局就成都社区营造的实践路径进行了分享。在分论坛上，与会嘉宾分别就社会转型与社会治理、社会工作介入社会治理理论与方法、基层社会治理研究与实务、社会组织与社会治理等四个方面进行了研讨。会议还举行了专委会与温江区共建的全国高质量社会发展科学研究基地启动仪式。

☆该新闻已被浏览：131次★  
【打印本文】 【关闭窗口】

西南财经大学版权所有©2004-2016 Webmaster@swufe.edu.cn